Résoudre dans R les équations suivantes en es-
sayant d’appliquer une méthode systématique :

3x+4=2x+9
2x+3=3x-5

5x—-1=2x+4
5-(x—=3)=4x-(3x-18)

2+x—-(5+2x)—-7=3x+7
dx+3—-(x+1)+5=5x+7

2x+1-Q2+x)—-T7T=3x+7
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Factoriser les polynomes suivants a [’aide d’un
facteur commun ou d’une identité remarquable :
P(x)=x2—49-(5x+3)(x+7)

P(x) = 42x+ 1P —202x+ 132 PO=0F =3+ -2x+1

Pisy = 32 Bl 1) P(x)=(x-12x+3)+(2-2x)(3 -x)
P(x)=(3-x2+(x-3) P(x) = 81x* — 64 — (9x + 8)(2x + 7)

P(x) = 2x(x +2) — 22(x — 1) P(x) = (x* = D)(dx + 1) + (x = 1)

P(x) = 4x* — 94° P(x)= (-3 —4x+ 12+ 3x(x —3)

P(x) = B3x—2)* - (x—4)° P(x) = 5x+2)% + (x+ T)(5x+2) - 25 + 4
P(x)=x*-16

Résoudre les équations suivantes
Ix* —16=0

(2x +3)* =36

§x* —71x=0

42 -9-2(2x—3)+x(2x-3)=0

(3x —4)(5x + 2) = (3x — 4)(3 — 2x)
(x=2)(x+3)+(x-2)2x+ 1) +x*-4=0
2x-3)(x*+1)=0

(Bx+ 2 =4(2x—3)
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